
ПРОТОКОЛ № 10

постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального  господарства, 
будівництва, архітектури, екології, довкілля, транспорту та зв’язку

від ”18” лютого 2016 р.
ПРИСУТНІ:
Голова постійної комісії Т.Демко
Заступник голови комісії В.Тюска
Секретар комісії О.Майданюк

Члени комісії: В.Тюска, М.Лужецький, Р.Шагала, А.Янів

Відсутні: 
Запрошені:  В.Марцінко  -  начальник  відділу  держгеокадастру  м  у  м. 
Дрогобичі  Львівської  області,  М.Комар  –  головний  спеціаліст  відділу 
архітектури  та  містобудування,  М.Флюнт  –  війт  с.Модричі,  І.Лепкий  – 
директор департаменту міського господарства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про встановлення меж парків та лісопарків міста

1.  СЛУХАЛИ:  В.Марцінка  -  начальника  відділу  держгеокадастру  м  у  м. 
Дрогобичі  Львівської  області  –  з  метою проведення  інвентаризації  земель 
м.Дрогобич необхідно скерувати листи в  ТзОВ ”Юридично-землевпорядна 
фірма” М.Говоріну, Львівську регіональну філію ДП ЦДЗК М.Ільчишину, та 
до  ФОП Б.Герега  щодо  надання  орієнтовної  вартості  виконання  робіт  по 
виготовленню  документації  лісопарку  ім..Б.Хмельницького  орієнтовною 
площею 172 га та парку на вулП.Орлика-Вол.Великого орієнтовною площею 
22 га.         
Виступили:  І.Лепкий  –  на  наступний  тиждень  буде  виїзна  комісія  і  на 
наступному засіданні комісії я надам інформацію.
М.Флюнт –  йде  масова  самовільна  вирубка  лісопарку  зі  сторони  села 
Модричі
Р.Шагала –  після  визначення  меж,  треба  буде  провести  проект відводу  і 
затвердити
Т.Демко – треба виїхати на місце
В.Марцінко – роботи можуть проводитися від двох тижнів до місяця часу. 
На очистку лісопарку потрібні кошти.
І.Лепкий –  доручити  інституту  міста  вивчити  можливість  участі  міста  в 
грантових програмах.
Ю.Яцків –  екологічні  гроші  йдуть  виключно  на  зменшення  шкідливих 
викидів. 



Т.Демко –  хто  за  те,  щоб  звернутися  до  землевпорядних  організацій  по 
визначенню меж парків і лісопарку в місті, прошу голосувати

”за” -  6
Вирішили: підтримати пропозицію
Т.Демко – наступне питання утилізація батарейок, ламп і ін..
А.Янів – у Києві є фірма, де встановлено  шведське обладнання, за здачу 
однієї лампочки  ми повинні платити 4 грн. 70 копійок. Надалі проводиться 
робота.
Т.Демко –  необхідно  відділу  економіки  визначити  пункти  продажу 
батарейок, лампочок і вивчити питання встановлення контейнерів для здачі 
батарейок, ламп. 
Т.Демко –  хто  за  те,  щоб  відділу  економіки  визначити  пункти  продажу 
батарейок, лампочок і вивчити питання встановлення контейнерів для здачі 
батарейок, ламп, прошу голосувати

”за” -  5
Вирішили: підтримати пропозицію
Різне. 
М.Лужецький – нас турбує питання перевезення пільговиків (Ш група) по 
місту
Т.Демко –  дане питання перенесемо на  позачергове засідання комісії,  яка 
відбудеться 22.02.2016 року о 15.00 годині
Т.Демко – до нас звернулася голова ОСББ Г.Дівчур – просить допомогти у 
виділенні  коштів  на  проведення  ремонту  будинків  в  сумі  30-33  тис.грн. 
Рекомендувати І.Лепкому вивчити дане питання до 01.03.2016 року і подати 
свої пропозиції.
А  тепер  щодо Програми  соціально-економічного  та  культурного  розвитку 
міста Дрогобича прошу департамент міського господарства конкретизувати 
суми для комбінату міського господарства, а саме:  для ефективної роботи 
підприємства по виконанню робіт ремонту вулиць міста, при умові виділення 
коштів  з  міського  бюджету  планується  придбати  спецтехніку  (екскаватор 
МТЗ-92).  У 2016 році  планується  провести ямковий ремонт покрівлі  даху 
столярного цеху та гаражів, придбати 50 шт. євро контейнерів.

На міському сміттєзвалища виконати наступні заходи:
- ремонт дороги ( 1 км);
- очисні споруди на фільтр;
- обваловка сміттєзвалища;
- капітальний ремонт будівлі;
- збільшення ліміту площі захоронення та утилізації ТПВ.

М.Лужецький –  прошу  організувати  прибирання  сміття  на  вул.. 
Вол.Великого від магазину ”Світанок” до магазину ”Сільпо”,  а також біля 
кладовища на вул. Грушевського біля магазину ”Колібріс”.

Голова постійної комісії ради Т.Демко
Секретар комісії О.Майданюк


